

История возникновения мини пигов - Породы свиней

Добавил(а) Administrator

24.06.10 12:53 - Последнее обновление 24.06.10 19:36



Мини пиги появились на свет не так давно, всего лишь во второй половине двадцатого века. В это время множество ученых из разных стран объединили свои усилия для создания особого вида свиней – самой маленькой свинки на свете.

Цель этого эксперимента была в том, чтобы вывести свињу таких размеров, которые бы были удобными для научных целей и проведения опытов. В итоге на западе была выведена новая порода свиней, которая к тому же обладала массой достоинств, таких как хороший иммунитет, нежное и нежирное мясо, хороший и ранний приплод.

В Россию первые мини пиги были завезены в 60х годах двадцатого столетия и завоевали огромную популярность. Примечательно, что вес мини пигов колеблется от 5-6килограмм до центнера!

Советские ученые тоже не оставались в стороне от всемирных экспериментов по выведению маленьких свинок, и в семидесятых годах получили отечественную мини свињу. Название этих свинок – сибирские миниатюрные, так как они были выведены именно в Сибирском отделении Академии наук СССР института цитологии и генетики.

В настоящее время на территории России функционируют сразу несколько питомников, в которых разводят мини пигов. Наибольшую популярность в нашей стране имеют свинки немецкой породы. А цены на этих забавных животных достигают нескольких тысяч долларов. Чем меньше мини пиг весит, тем дороже стоит.